

Тенцлеры в Японий - Рассылка #13



И учил их, говоря: не написано ли: дом Мой домом молитвы наречется для всех народов?

(От Марка 11,17)

Дорогие друзья и молитвенники,

02-07-2024

Приветствуем вас из Китами. Мы только что вернулись из Итикавы под Токио, где прошли учебный курс по евангелизации в Японии в штаб-квартире OMF Japan. После этого мы смогли отдохнуть неделю в теплой Итикаве и даже совершили однодневную поездку в район Пяти озер к северу от Фудзи-сан, что давно хотели сделать. К сожалению, все эти поездки туда и обратно немного задержали наше письмо. Спасибо вам за терпение!

Мы также заметили, что много говорим о силе молитвы и о чудесных ответах Бога на молитвы, но в то же время из-за всех сообщений о Божьих чудесах остается все меньше места для текущих молитвенных просьб. Мы очень благодарны вам за то, что вы продолжаете верно молиться за нас! Мы действительно замечаем эффект от этих молитв каждый день!

Именно поэтому мы хотим полностью посвятить это письмо нашим нынешним "духовны

Все еще в поисках пастора

Примерно за год до планируемой отставки нашего пастора был сформирован комитет по назначению пастора, который должен был искать кандидатов в пасторы-преемники и в конечном итоге назначить нового пастора. Комитет собирался ежемесячно в течение года, но так и не смог найти никого подходящего. Мы писали вам в нашем последнем письме, что в Японии большая нехватка пасторов. В марте Юлиан проповедовал о том, что если мы пытаемся строить церковь с помощью человеческих средств и систем, то предаем Иисуса и принципы Его Царства, подобно ученикам, которые пытались защитить Его силой оружия при аресте и, когда Иисус отверг это, бросили Его, чтобы спасти свои собственные головы.

Во время проповеди председатель комитета, уважаемый во всем городе врач на пенсии, бывший глава крупнейшей городской больницы, замороженно сидел на краешке стула, и глаза его становились все больше и больше. Позже мы узнали, что на следующем заседании комитета он сказал, что

хотя до сих пор они перепробовали всевозможные человеческие штучки, они еще не спросили у Бога, чего Он на самом деле хочет. С тех пор члены комитета проводили много времени, молясь вместе и прислушиваясь к Божьему голосу, а также несколько раз созывали всю общину на дополнительное время молитвы после богослужения. Мы все еще не знаем, что Бог хочет сделать с этим вопросом, но мы очень рады этой перемене в сердце членов комитета.

Пожалуйста, молись о том, чтобы комитет был открыт для ведения Святого Духа и чтобы Бог вскоре прояснил, как поступить с руководством церкви.

Молитва помогает, а много молитв помогают много

Больше всего мы рады нашей группе ученичества с четырьмя сестрами из нашей церкви. Сейчас мы встречаемся примерно два раза в неделю для двухчасовой молитвы и один или два раза в месяц для полного дня изучения Библии.

Например, в прошлый вторник Юлиан подробно рассказал о жертвоприношениях в Ветхом Завете - от Каина и Авеля до скинии - а также дал им важные литературные инструменты, которые помогут им самостоятельно читать и понимать ветхозаветные тексты и истории. Они были совершенно потрясены, когда поняли, как все эти истории связаны между собой и что Бог-Отец, которого они раньше понимали только как строгого и страшного в Ветхом Завете, последовательно старался сделать все, чтобы вернуть людей в свое общение и завоевать их доверие. "Бог на самом деле всегда заботится только о том, чтобы мы полностью доверяли ему!" - изумленно восклицали они после этого.

Пожалуйста, продолжай молиться за эту группу и за духовный рост сестер. Мы убедились, что не через преподавание или изучение Библии, а только через молитву и действие Святого Духа Божьи истины достигают сердца людей.



Слева направо: Г-жа Морианага, г-жа Ямада, г-жа Хоши, г-жа Соне

Муж госпожи Хоши

Это очень хорошо видно и на примере мужа г-жи Хоши, который всю жизнь отвергал Бога, потому что, будучи ученым, говорил, что не может в Него верить. Побуждаемая нашими совместными молитвами, вместо того чтобы спорить с ним, она просто начала молиться за него и вместе с ним. Во время одной из таких молитв он с изумлением сказал, что вдруг вспомнил кое-что из своего детства. Когда ему было 12 лет, мама рассказала ему, что, когда он был младенцем, купала его не она, а его отец. В те времена это было непросто - металлические ванны еще топились дровами и были очень горячими.

Недолго думая, он сказал: "Может, мой отец все-таки любил меня?", а еще через некоторое время: "Может, и Бог меня любит?". Вот это перемена! И это показывает, что в Японии зачастую не поверхностный атеизм, которому людей учат в школе, а страх или негативный опыт общения с авторитетными людьми является настоящей причиной отвержения Бога - то, что может исцелить только Святой Дух.

Пожалуйста, молись за г-жу Хоши и ее мужа. Ей еще предстоит разобраться с некоторыми вещами из собственного прошлого. Кроме того, недавно она взяла на себя руководство малой группой в церкви. Пожалуйста, молись о том, чтобы она смогла напрямую применить тот вид ученичества, которому она учится в нашей группе, и вдохновить и других в своей группе на молитву и духовный рост.

Умножение: домашняя группа у Морианаги

Г-жа Морианага из нашей группы ученичества давно хотела создать свою собственную группу вместе со своим мужем, который тоже является членом церкви. Однако он, похоже, немного сопротивляется, потому что считает, что их квартира не слишком

презентабельна для гостей, а громкие разговоры или пение могут потревожить соседей. Мы уже некоторое время приглашаем его на наши собрания ученичества или личные занятия по изучению Библии с Юлианом, но пока с ним не получается. По крайней мере, его жена каждый раз рассказывает ему о том, чему она научилась.

Пожалуйста, молись о том, чтобы Бог дал господину Морианага мужество и уверенность в том, что его Небесный Отец обо всем позаботится. Молись также о том, чтобы он и другие мужчины в церкви стремились к большему общению с нами, а также сами понимали, что им нужен духовный рост.

Нуждающиеся дети

Пожалуйста, молитесь об одном из детей, которые регулярно приходят в церковь поиграть. Ребенок сделал нескольким людям в церкви настолько серьезные заявления о ситуации в семье, что по японским законам они подлежат рассмотрению и являются поводом для обращения в школу или даже в ведомство по делам молодежи. Сейчас наша церковь направила уведомление местным властям, но несколько ошеломлена сложившейся ситуацией. По человеческим меркам мы мало что можем сделать. Это напоминание всей церкви о том, что мы полностью зависим от работы Святого Духа.

Пожалуйста, молись за ребенка, родителей и всех причастных к этому делу, чтобы правда была раскрыта, несправедливость предотвращена и, прежде всего, чтобы отношения и сердца были исцелены.

Наши контакты

Также помолитесь, пожалуйста, о наших контактах с нехристианами: Миссис С. уже многое поняла о Боге, но есть моменты, когда она просто не может доверять Ему из-за душевной травмы. Г-н Т. позволил контакту несколько угаснуть. Пожалуйста, молись о возможности встретиться с ним. У г-жи Су. большие проблемы с семьей и ситуацией на работе.

Большое спасибо за Ваш интерес, поддержку в молитве и за верную финансовую помощь!

Юлиан & Каролина